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Cuidados de protección vegetal para vides y
especies frutales en otoño
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Especies frutales

Manzanos y perales

En la mayoría de los días de octubre, las condiciones serán adecuadas para la cosecha de los frutos. En los

huertos de manzanos y perales afectados por la sarna, para reducir la infección es recomendable, al inicio de la

caída de las hojas y después de haber cosechado los frutos, realizar un tratamiento con una solución de urea al

5%. Tras una inspección minuciosa y la detección de infecciones tardías, así como contra enfermedades que se

desarrollan durante el almacenamiento de la producción, se realiza un tratamiento con Topsin M 70 WDG -
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0,1% o Top Plus 70 WP - 0,1%. Para un buen almacenamiento de manzanas y peras y para reducir las

podredumbres y la descomposición durante el almacenamiento, también se recomienda realizar un tratamiento

postcosecha con Topsin M 70 WG - 0,120%. Después de la pulverización, los frutos se dejan secar y luego se

disponen en cámaras frigoríficas o en locales de sótano profundos y frescos.

Especies de fruta de hueso

Para las especies de fruta de hueso, después de la caída masiva de las hojas, se recomienda una pulverización

con caldo bordelés al 2% contra los agentes causantes de la cribado, la moniliosis temprana, el enrollamiento

de la hoja del melocotonero, etc.

Bajo estas condiciones climáticas, el entorno también es favorable para la aparición y multiplicación de insectos

y ácaros multivoltinos. Desarrollan sus últimas generaciones, cuya densidad de población determinará en gran

medida los daños durante el año siguiente. Durante el mes, se crean condiciones para la formación de rocío

abundante, que es una causa de infecciones por tizón tardío en tomates tardíos y otros.

Viñedos

Durante este período, la podredumbre gris (Botrytis) causa daños significativos a la vid desde el envero hasta el

consumo. Por lo tanto, en tiempo húmedo y fresco, se realiza un tratamiento con Topsin M 70 WDG - 0,2%,

Switch 62,5 WG – 100 g/ha, Shavit F 72 WDG – 0,2% (200 g/ha), Quadris 25 SC – 0,075%.

En este momento, también vuelan los adultos de la tercera generación de la polilla del racimo de la vid. Las

larvas causan daños a las bayas de uva en maduración o ya maduras. Para el control de la plaga, se añade un

piretroide registrado a la solución de pulverización del fungicida.

Las vides de un año se cubren con tierra 3–5 cm por encima del punto de injerto y así se preparan para la

temporada invernal.

 

De conformidad con la Ley de Protección Fitosanitaria, los agricultores están obligados a utilizar únicamente

productos fitosanitarios autorizados para el cultivo y la plaga correspondientes, y a la dosis correspondiente.

 


